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รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสมหวัง
สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1 ประจำปี  2564
วันที่   27   ธันวาคม   2564   เวลา  10.00  น.
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลสมหวัง
ผู้เข้าประชุม
	ลำดับ
	ชื่อ- สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ
	หมายเหตุ

	1
	นายสุชาติ  บุญแสง
	ประธานสภาฯ
	สุชาติ  บุญแสง
	

	2
	นายกิตติพงษ์   สังเมียน
	รองประธานสภาฯ
	กิตติพงษ์   สังเมียน
	

	3
	นายสุดใจ  สงทิพย์
	สมาชิกสภาเทศบาล เขต  1
	สุดใจ  สงทิพย์
	

	4
	นายพลนฤทธิ์  ทองรุต
	สมาชิกสภาเทศบาล เขต  2
	พลนฤทธิ์  ทองรุต
	

	5
	นางสาวจริญา  แก้วขุนจบ
	สมาชิกสภาเทศบาล เขต  1
	จริญา  แก้วขุนจบ
	

	6
	นายวิรัตน์  ทองเจริญ
	สมาชิกสภาเทศบาล เขต  2
	วิรัตน์  ทองเจริญ
	

	7
	นายตวรรษชัย  อินเสนี
	สมาชิกสภาเทศบาล เขต  2
	ตวรรษชัย  อินเสนี
	

	8
	นายชวลิต  พูนนวล
	สมาชิกสภาเทศบาล เขต  1
	ชวลิต  พูนนวล
	

	9
	นายวิราย  สงทิพย์
	สมาชิกสภาเทศบาล เขต  1
	วิราย  สงทิพย์
	

	10
	นายสมภรณ์  สุวรรณนากิจ
	สมาชิกสภาเทศบาล เขต  2
	สมภรณ์  สุวรรณนากิจ
	

	11
	นางณภารวี  เกษมศรี
	สมาชิกสภาเทศบาล เขต  1
	ณภารวี  เกษมศรี
	

	12
	นายกัมพล  สุขเอก
	เลขานุการสภาฯ
	กัมพล  สุขเอก
	


 
ผู้เข้าร่วมประชุม
	ลำดับ
	ชื่อ-สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ
	หมายเหตุ

	1
	นายนิติธร   ทองชิต
	นายกเทศมนตรี
	นิติธร   ทองชิต
	

	2
	นายจิรพงศ์      สงแสง
	รองนายกเทศมนตรี
	จิรพงศ์   สงแสง
	

	3
	นางนิตยา   ศรีเพชร
	รองนายกเทศมนตรี
	นิตยา   ศรีเพชร
	

	4
	นายธเนศ   ทิพย์สมบัติ
	เลขานุการนายกฯ
	ธเนศ   ทิพย์สมบัติ
	

	5
	นายประเสริฐ   หมานมา
	ที่ปรึกษานายกฯ
	ประเสริฐ   หมานมา
	

	6
	นายกฤษกร   บุษบงก์
	ปลัดเทศบาล
	กฤษกร   บุษบงก์
	

	7
	นายบำรุง   หนูอักษร
	ผอ.กองช่าง
	บำรุง   หนูอักษร
	

	8
	นางราวดี  ทองรอด
	หัวหน้าสำนักฯ
	ราวดี  ทองรอด
	

	9
	นางวิไลวรรณ  หนูทอง
	ผอ.กองคลัง
	วิไลวรรณ  หนูทอง
	

	10
	นางสาวจิประภา  ตุ้งแก้ว
	นักจัดการงานทั่วไป
	จิประภา  ตุ้งแก้ว
	

	11
	นางวัชชริดา  เพชรย้อย
	นักวิชาการศึกษา
	วัชชริดา  เพชรย้อย
	






เริ่มประชุม 10.00 น.

	ประธานสภาฯ 



ระเบียบวาระที่ 1




มติที่ประชุม

ระเบียบวาระที่ 2

ประธานสภาฯ

เลขานุการสภาฯ





ประธานสภาฯ 


นายวิราย  สงทิพย์
สมาชิกสภาฯ


ประธานสภาฯ 
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ระเบียบวาระที่ 3


ระเบียบวาระที่ 4


ระเบียบวาระที่ 5
                      

ระเบียบวาระที่ 6

ประธานสภาฯ

นายสมภรณ์  สุวรรณนากิจ
สมาชิกสภาฯ


ประธานสภาฯ

นายวิราย  สงทิพย์
สมาชิกสภาฯ
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นายวิราย  สงทิพย์
สมาชิกสภาฯ
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	     เมื่อสมาชิกสภามาพร้อมเพรียงกันแล้ว  และครบองค์ประชุมเชิญบริหารฯ  จุดธูปเทียนหน้าโต๊ะหมู่บูชาพระรัตนตรัยและขอเปิดประชุม  สมัยสามัญ  สมัยที่ 4  ครั้งที่ 1 ประจำปี 2564   และเริ่มประชุมไปตามวาระตามเอกสารที่แจกให้สมาชิกสภาฯ ไปแล้ว

เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
1.1 โครงการอบรมพัฒนาศักยภาพ  เพื่อพัฒนาผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ พนักงาน ลูกจ้าง ของเทศบาลตำบลสมหวัง ณ  หนานท่าส้าน  ตำบลลานข่อย  อ.ป่าพะยอม จ.พัทลุง
       เวลาลงทะเบียน   08.00 น.  เอกสารได้แจ้งให้สมาชิกทุกท่านทราบแล้ว

รับทราบ

เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา 

     เชิญเลขานุการสภาอ่านรายละเอียดรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา

     รับรองรายงานการประชุมสภาฯ  สมัยสามัญ  สมัยที่ 2  ครั้งที่ 2 ประจำปี  2564  วันที่  13  กันยายน  พ.ศ. 2564  เวลา  10.00 น. ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลสมหวังนั้น  ฝ่ายเลขานุการฯ ได้จัดทำรายงานการประชุมและเสนอคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมตรวจสอบเสร็จเรียบร้อยแล้ว  จึงเสนอที่ประชุมพิจารณาและรับรองรายงานการประชุม (ข้อ33)

     สมาชิกสภาฯ  จะรับรองรายงานการประชุมหรือจะแก้ไขเพิ่มเติมข้อความที่ไม่สมบูรณ์อีกหรือไม่  หากไม่มีเชิญคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม

     รายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา  สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2  วันที่  13 กันยายน 2564   กระผมได้ตรวจสอบดูแล้ว  เห็นว่าถูกต้องสมบูรณ์ดีแล้ว  และไม่ต้องแกไขเพิ่มเติมอีก

     สมาชิกท่านอื่นจะแก้ไขเพิ่มเติมอีกหรือไม่ หากไม่มีจะได้ขอมติ รับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา 
     สมาชิกท่านใดเห็นว่ารายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมาถูกต้องสมบูรณ์ดีแล้ว โปรดยกมือ

รับรอง        11  เสียง
ไม่รับรอง      -   เสียง
งดออกเสียง  1   เสียง





กระทู้ถาม (ถ้ามี)
-ไม่มี-

เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาแล้ว (ถ้ามี)
-ไม่มี-

เรื่องที่เสนอใหม่
-ไม่มี-
     
เรื่องอื่น ๆ (ถ้ามี)

     มีสมาชิกจะเสนออะไรในที่ประชุมอีกหรือไม่เชิญ

     เรียนท่านประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ   และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  รวมถึงผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่  5   หลังจากฝนตกทำให้ถนนเป็นหลุมเป็นบ่อ ฝากถึงฝ่ายบริหารช่วยดูแลแก้ไขเพิ่มให้เกิดความสามารถกับพี่น้องประชาชนในการสัญจรด้วยครับ

     มีสมาชิกจะเสนออะไรในที่ประชุมอีกหรือไม่เชิญ
   
     เรียนประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมได้รับแจ้งจากผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 4  เรื่องเสียงตามสาย ในหมู่ที่ 4 เสียเสียงไม่ดัง  การประสานงานในหมู่ที่ 4   ไม่ทั่วถึง   ขอให้หน่วยงานรับผิดชอบแก้ไขโดยด่วน  ในหมู่ที่ 6  ก็มีปัญหาเช่นกันถ้าเปลี่ยนได้จะขอเป็นหอกระจายข่าว ทั้ง 7 หมู่บ้านเพื่อประโยชน์ของพี่น้องประชาชน
     เรื่องที่ 2  ในหมู่ที่ 4  มีปัญหาน้ำท่วมทุกปีได้รับผลกระทบ    ผมได้คุยกับนายนิคม เพชรย้อย   และนายวิรูญ   สงทิพย์  ว่าจะแก้ไขอย่างไรดี   คลองสะพานหลาเป็นต้นน้ำและรับน้ำจากหมู่ที่ 3   จุดแก้ไขคือ 1. ทำหนังสือถึงหน่วยงานรับผิดชอบเพื่อชี้แจงโครงการ    LMG  2. (สะพานหลา)  ว่าจะแก้ไขอย่างไร  มีอยู่ 2 จุด  คือ
1. แก้ไขแบบ  เพิ่มท่อเหลี่ยม  2 จุด
2. ก่อสร้างสมีลเวย์   จะลดน้ำได้ถึง 70%  ส่วนกลางน้ำหนองยาง  ขอให้นายกฯ  ทำ
หนังสือไปถึงทางหลวงชนบทให้ก่อสร้างท่อเหลี่ยม 2 ช่อง เพื่อลดปัญหาน้ำท่วมขอฝากแทนประชาชนไปยังท่านนายกเทศมนตรี

      มีสมาชิกจะเสนออะไรในที่ประชุมอีกหรือไม่เชิญ

     เรียนประธานสภาฯ   สมาชิกสภาฯ   ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน   ตามที่สมาชิกสภาฯ ได้เสนอมาในวาระอื่นๆ  จะขออธิบาย  เราได้เจอปัญหาตอนน้ำท่วม ทำให้ถนนเป็นหลุมเป็นบ่อ กระผมได้ประสานไปยังกองช่างตรวจสอบถนนที่น้ำกัดเซาะ สายพรุไอ้ตูม –   พรุนาแด้    จำให้รองนายกฯ ประสานกองช่างเพื่อซ่อมแซมโดยใช้งบประมาณของทางเทศบาล   




     ส่วนที่ซ่อมแซมจำนวนมาก  โดยประสานทางกำนัน และผู้ใหญ่บ้านทำหนังสือรายงานทางอำเภอต่อไป และสั่งให้กองช่างประมาณการ 2 สาย คือสายพรุไอ้ตูม – พรุนาแด้ และสายหมู่ที่ 3
     ส่วนการซ่อมแซมเสียงตามสาย เทศบาลไม่ได้จัดงบประมาณจัดซื้อหอกระจายข่าว แต่จะไปดูงบซ่อมแซม อาจจะตั้งเป็นโครงการอีกครั้ง ส่วนเทศบัญญัติปี 2565  เรื่องการก่อสร้างถนน 2  สาย คือสายมาบม่วงและสายหน้าวัดหวัง  รอประมาณ  ส่วนปัญหาน้ำท่วมหมู่ที่ 4  ทางผู้บริหารไม่นิ่งนอนใจ ทางนายอำเภอกงหราได้มาดูพื้นที่แต่ในปีนี้เทศบาลตำบลสมหวังไม่ได้แจกถุงยังชีพเพราะน้ำลดเร็วท่วมไม่นาน ทำการจัดซื้อไม่ทันน้ำได้ลดเป็นปกติแล้วส่วนผลกระทบการออกแบบส่งน้ำของชลประทานผมได้เสนอโครงการไป 3 โครงการ ผมได้ยื่นหนังสือการแก้ปัญหาน้ำท่วม การขุดลอกหมู่ที่ 2 , 4 , 6 , 7  แก่ท่านรัฐมนตรีโดยตรงเรียบร้อยแล้ว  และมีหนังสือแจ้งมาว่าได้รับหนังสือเรียบร้อยแล้วจากชลประทานจะเข้าจัดทำแผนปีงบประมาณต่อไป
     การป้องกันน้ำท่วม เราได้แก้ปัญหาให้พี่น้องประชาชน ได้ร่วมกับสมาชิกฯ และกองช่างในการขุดลอกน้ำสามารถถ่ายเท ระบายน้ำได้ดีและเร็ว  ทางฝ่ายบริหารและทางกองช่างได้ทำโครงการขอเงินอุดหนุนเศรษฐกิจฐานรากสายข้างวัดพังกิ่ง 2 ล้านกว่าบาท และการก่อสร้างถนนสายควนแพน 7 ล้านกว่าบาท และโครงการก่อสร้างสนามกีฬาในหมู่ที่ 5   ประมาณ 1 ล้านบาท  ในส่วนของประปา หมู่ที่ 6  อีก 1 ล้านกว่าบาท  ส่วนที่ดำเนินการอยู่คือในหมู่ที่ 3  ประปาผิวดิน 1 ล้านกว่าบาท ส่วนงบประมาณอื่นๆ  ทำโครงการทุกหมู่ 10  กว่าโครงการ   แต่รอการอนุมัติ  ในการบริหารที่ผ่านมา เราให้ความสำคัญกับสมาชิกทั้ง 2  เขต  เพื่อบรรเทาความเดือดร้อนของพี่น้องประชาชนทั้งในเรื่องของไฟฟ้า และอื่นๆถ้าไม่นอกเหนืองบประมาณของเทศบาล  เราจะบริหารอย่างเต็มที่ และอย่างมีประสิทธิภาพ 

     มีสมาชิกจะเสนออะไรในที่ประชุมอีกหรือไม่เชิญ

     เรียนประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขอขอบคุณท่านนายกฯ ที่ได้ชี้แจงแต่ละหัวข้อในกับสมาชิกรับทราบ  ผมขออนุญาตในเรื่องถังกรองน้ำในหมู่ที่ 3   ตอนนี้อยู่ในระยะการตอกเสาเข็ม  และมีหนังสืออุทิศที่ดินเรียบร้อย ผมขอขอบคุณทางฝ่ายบริหารที่ได้ดูแลพี่น้องประชาชนในการใช้น้ำ  ในปี 2565 ต่อไป
     ผมอยากให้ประธานสภาฯ  ได้จัดทำโครงการ สภาฯ พบประชาชน ด้วยหลักการและเหตุผลเพื่อให้ฝ่ายบริหารและสมาชิกพบประชาชนเพื่อรับฟังปัญหาและแก้ไขปัญหาต่อไป ผมขอฝากเท่านี้ครับ

     สมาชิกท่านอื่นมีเรื่องอื่นอีกหรือไม่  หัวหน้าส่วนราชการมีเรื่องใดจะเสนออีกหรือไม่ผมขอสรุปในเรื่องของโครงการสภาฯ พบประชาชน อาจจะเป็นไปไม่ได้แต่ต้องดูของปัญหาการระบาดโรคโควิด 19  ก่อนถ้าหมดหรือเบาบางผมจะเสนอโครงการต่อไป  ผมขอขอบคุณสมาชิกสภาฯ  ผู้บริหารและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่านที่เข้าร่วมประชุมในวันนี้  และก็ถือว่าได้ประชุมครบทุกวาระตามที่ได้แจ้งให้สมาชิกรับทราบ






     สำหรับวันนี้เป็นการประชุมสภาสมัยสามัญ  สมัยที่ 4  ครั้งที่ 1 ประจำปี  2564  ก็ได้ผ่านไปด้วยดีตามวาระการประชุม  และผมขอขอบคุณสมาชิกสภาฯทุกท่านที่เข้าร่วมประชุมและให้ความร่วมมือด้วยดีตลอดมา สำหรับวันนี้ผมขอปิดประชุมและผ่านไปด้วยดีผมขอปิดประชุม
  
ปิดประชุมเวลา 11.30 น.


ลงชื่อ         กัมพล  สุขเอก           ผู้บันทึกรายงานการประชุม
           (นายกัมพล  สุขเอก)
   เลขานุการสภาเทศบาลตำบลสมหวัง

ลงชื่อ       วิราย  สงทิพย์             ผู้ตรวจรายงานการประชุม
           (นายวิราย  สงทิพย์)
 คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม

ลงชื่อ         ชวลิต  พูนนวล         ผู้ตรวจรายงานการประชุม
            (นายชวลิต  พูนนวล)
 คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม

ลงชื่อ        ตวรรษชัย  อินเสนี      ผู้ตรวจรายงานการประชุม
           (นายตวรรษชัย  อินเสนี)
 คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม

ลงชื่อ         สุชาติ  บุญแสง        ผู้รับรองรายงานการประชุม
           (นายสุชาติ  บุญแสง)
   ประธานสภาเทศบาลตำบลสมหวัง


	
	
	



